RuneScape:Chat/Logs/16 October 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 <Ciphrius Kane> Do you want to?
23:41 <AnselaJonla> dunno
23:41 <AnselaJonla> Now... BoE or BotD tomorrow?
23:41 <Ciphrius Kane> Well shall I tell you the other name for it?
23:41 <Ciphrius Kane> BotD I'd say
23:41 <Coelacanth0794> eurgh
23:42 <Coelacanth0794> right into the feathery mass of arma's left wing now
23:42 <TonyBest100> BotD then BoE
23:42 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:42 <Ciphrius Kane> The other name for Turkish ice cream is fox testicle ice cream
23:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:42 <Coelacanth0794> botd is easier i found
23:42 <AnselaJonla> ew, not eating that
23:43 <Coelacanth0794> i need to orb keldagrim ruins
23:43 <Ciphrius Kane> Ya sure?
23:43 <Coelacanth0794> you can enter ebfore you do the quest
23:43 <Coelacanth0794> it's a new hallway in the wall near the house with the arguing elders
23:44 <Ciphrius Kane> The area where the Zamorak statue was
23:47 <Coelacanth0794> yeppers
23:50 -!- Silverling has left Special:Chat.
23:52 <Ciphrius Kane> Anybody know how?
23:54 <Ciphrius Kane> Anyway, fox testicle ice cream is not actually made from fox testicles, so Ylvis fans can stop shitting themselves.  It's made from a plant that translates from Turkish into fox testicle
23:54 <Cook Me Plox> Don't believe that's possible, Ciph
23:54 <Cook Me Plox> But you can position your mouse a certain way so the drop action will be right where you right clicked
23:56 <Jr Mime> Bored
23:56 <Jr Mime>
23:56 <Jr Mime> That's what yuou do when bored
23:56 <Jr Mime> You*
00:00 <Coelacanth0794> done
00:02 <Jr Mime> 50k cookies per second
00:02 <Jr Mime> Umad
00:02 <AnselaJonla> I'm at 118B a second
00:04 <Cook Me Plox> 46,522,248,941,131.5
00:05 <AnselaJonla>
00:06 <Coelacanth0794> hows my arma trans
00:07 <Cook Me Plox> did anyone notice the way they pluralized aviansie?
00:07 <Coelacanth0794> tese iirc
00:07 <Coelacanth0794> or do you mean in the quest?
00:08 <Cook Me Plox> in the quest
00:08 <Coelacanth0794> i havent had time to do the quest so idk
00:08 <Coelacanth0794> maybe tomorrow
00:08 <Cook Me Plox> it was just "aviansie"
00:08 <Coelacanth0794> make a list of what you want me to try and get pics of
00:08 <Coelacanth0794> orly
00:08 <Cook Me Plox> yeah, there was a memorial statue in the citadel and it said something like "a memorial to the dead aviansie"
00:09 <Ciphrius Kane> Just found an imgur post about somebody asking if there are any whovians on imgur
00:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:09 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:10 <Kq head> i caught yveltal anyway... naive nature with max speed ivs (i think) :D
00:11 <Kq head> maybe i'll just get shiny mewtwo and the 'Z' pokemon (i know there's gonna be one)
00:11 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:11 <Ciphrius Kane> Zygarde
00:12 <Kq head> i bet they shiny locked that one too
00:12 <Ciphrius Kane> Oh seems you need Xerneas and Yveltal to access it
00:12 <Kq head> only hackers get nice shiny 'mons
00:13 <AnselaJonla>
00:14 <Kq head> how much damage can a cow foot do? (don't say 'a lot')
00:14 <Suppa chuppa> loads
00:14 <Coelacanth0794> it's like a sledgehammer
00:15 <Kq head> damn
00:15 <Kq head> what kind of sledgehammer
00:15 <Coelacanth0794> one that hits you in the face
00:16 <Kq head> i doubt it's that strong
00:16 <Kq head> organics are inferior to technology
00:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:18 <AnselaJonla> Kq head - take a guess what's stronger - spider web or kevlar
00:18 <Coelacanth0794> so you say you could do more damage with a sledgehammer than that cow with its hoof?
00:18 <Kq head> obviously the unlikely one will be stronger
00:19 <Cook Me Plox> Stronger in which way?
00:20 <AnselaJonla> When made into a protective vest, Cook
00:20 <Kq head> i suppose it's not that the cow is strong, but that the human is weak...
00:22 <AnselaJonla>
00:22 <Kq head> does anyone actually wrestle bears O_o
00:23 <TonyBest100> Time to see what I get for my 2 spins
00:24 <Ciphrius Kane> [[Meg]]
00:25 <TonyBest100> OH Yeah I forgot bout her
00:25 <TonyBest100> Which reminds me, I gotta tell her to Shut up!
00:26 <TonyBest100> HELL YEAH! Prized pendant and maple logs from spins
00:27 <AnselaJonla>
00:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:28 <TonyBest100> Aww!!!
00:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:28 <TonyBest100> Look at da little charmander chase its tail
00:28 <AnselaJonla>
00:28 <TonyBest100> D'AWWW!!!
00:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:30 <AnselaJonla> Was watching the first ep of the new series of Bondi Vet last night
00:30 <TonyBest100>
00:30 <AnselaJonla> And he had two baby Tasmanian Devils in the clinic!
00:31 <TonyBest100> :P
00:31 <TonyBest100>
00:32 <AnselaJonla> The one the vet was treating actually bit him a couple times
00:32 <AnselaJonla> Actually latched onto the web between thumb and first finger
00:33 <Kq head> when i saw mega gyarados in-game (about an hour ago probably) i was like "DAFUUUUQ!" and it took so many hits to beat O_o
00:33 <Kq head> would've been a pants-shitting moment if i wasn't pwning
00:35 <Ciphrius Kane> Baby animals think they can get away with murder...biting the hand that feeds them, really
00:36 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
00:36 <Ciphrius Kane> I do remember reading one time that a group of piglets did get away with a murder but their mother was still found guilty and killed
00:36 <TonyBest100> O_O
00:36 <TonyBest100> Wtf!
00:38 <Kq head> piglets...?
00:38 <Ciphrius Kane> Baby pigs
00:38 <Kq head> how do piglets manage that
00:38 <Ciphrius Kane> Their mother influenced them into doing it apparently
00:39 <Gamefreak776> or they were born evi
00:39 <Gamefreak776> evil
00:39 <Ciphrius Kane> Course it could just be an urban legend
00:39 <Ciphrius Kane> Nothing is born evil
00:39 <Kq head> just slap them once each and leave them in a room with a hanging porkchop to remind them what will happen if they do it again
00:39 <Ciphrius Kane> Heck, is there anything evil?
00:39 <Kq head> all the while echoing "THIS IS YOUR MOTHERRR"
00:39 <Gamefreak776> i read a documentary at school actually. Personality is predetermined before we are born O_O
00:40 <Ciphrius Kane> Still doesn't make you evil
00:40 <Kq head> i doubt a newborn child is a completely blank slate, for example, some influences might be stronger on them
00:40 <Gamefreak776> but murder is a heinous and evil act ;(
00:41 <Ciphrius Kane> Evil is a concept used to demonise certain people
00:41 <Ciphrius Kane> Is it Gamefreak?
00:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:42 <Gamefreak776> oh yes :D
00:42 <Ciphrius Kane> You see 3 people beating up a Japanese student for being Japanese.  You grab one of them who has a knife and stab them with your own knife as they turn on you, causing them to die
00:42 <Kq head> Evil is a concept that has existed for as long as humans, because no other animal even understands the concept of a concept
00:42 <Ciphrius Kane> Does that make you evil?
00:42 <Gamefreak776> well... 
00:43 <Gamefreak776> idk anymore ;(
00:43 <Kq head> No, it means you have purged the earth of one scumbag, but your efforts are in vain for 3 more were born in their place!
00:43 <Gamefreak776> what does good mean then? 
00:44 <Ciphrius Kane> That again is a concept used to manipulate
00:44 <Kq head> the thing that benefits the individual holding the perception
00:44 <Gamefreak776> 'You've been a good boy!" 
00:44 <Ciphrius Kane> And is one that is often attached to the upper classes to protect them
00:44 <Kq head> in other words "You have met expectations in a way that has not had an effect I deem negative"
00:45 <Ciphrius Kane> A man gives £1,000 to help the homeless, while the woman next to him gives 2p.  Which one is good?
00:45 <Kq head> plot twist, the woman was homeless
00:45 <Gamefreak776> erhmm they both did good deeds
00:46 <Gamefreak776> but in terms of greediness, I'd say the guy who gave more was very very generous :D
00:46 <Ciphrius Kane> The man did it to boost his ego, and only gave a fraction of his wealth
00:46 <Ciphrius Kane> The woman gave every penny that she had
00:46 <Gamefreak776> he did.... 
00:46 <Gamefreak776> ohhh well now that you put it that way..
00:46 <Ciphrius Kane> Which one did Jesus instruct his disciples to fetch?
00:46 <Kq head> so what is the man supposed to do - collapse his bank account for the homeless?
00:47 <Ciphrius Kane> Give because it was right, not to boost his ego
00:47 <Kq head> or does he stay out of the question and get criticised for being greedy
00:47 <Gamefreak776> well, not all rich people give money to the poor for an ego boost
00:48 <Ciphrius Kane>
00:48 <Kq head> weeping angels without wings
00:49 <Ciphrius Kane> In the story I am referring to, the rich were doing it to make themselves look good and to cast doubt on the holiness of others who donated
00:49 <Ciphrius Kane> They were seeking entirely to benefit themselves, not the homeless.  That was just a happy side effect
00:49 <Kq head> in pokemon Y in that mansion with the rich dude/tourists
00:50 <Kq head> one of the servants stated that the owner didn't "earn" his wealth/position
00:50 <Ciphrius Kane> After all, what better way in the days where what you had mattered most to say you're better than somebody than to outdo their charity
00:50 <Kq head> and it was only inherited
00:50 <Ciphrius Kane> I remember that guy
00:50 <Ciphrius Kane> His furfrou ran away from him
00:50 <Gamefreak776> AHHH you're hurting my head ;( I'm too young to understand half the things ;(
00:51 <Gamefreak776> Pokemon?? yay! I'm re-balanced
00:51 <Gamefreak776> did you know, there is this poor guy in Pokemon XY :O
00:51 <Kq head> it used to be frowned upon some centuries ago when a lower class person moved up in their status - in other words, the upper classes basically pride themselves on being lazy bastards who were born rich
00:52 <Ciphrius Kane> Kq, it still is in some areas
00:52 <Kq head> how does that make sense?
00:52 <Kq head> you'd have to hold some kind of archaic belief that you were 'chosen' or 'divinely appointed' to think that
00:52 <Ciphrius Kane> "God's plan"
00:53 <Ciphrius Kane> That's how the kings of France/Russia/Spain/Germany/Britain etc justified their position
00:53 <Gamefreak776> AHH it's just too much....need to play rs.... to re-balance brain between morality and violence ;(
00:53 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
00:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:54 <Ciphrius Kane> I know in France when they had their first French Assembly there were three groups: nobles, monks and everybody else
00:54 <TonyBest100> Should this be split in such a way that it mentions all of the possible choices where the Stone was found when Sliske explained
00:54 <Ciphrius Kane> And the bishops got pissed off that poor parish priests got elected
00:55 <Kq head> do they allow women to be bishops yet?
00:55 <Ciphrius Kane> Just say he found it in one of a number of locations then list them
00:55 <Ciphrius Kane> Nope
00:55 <Kq head> Their reasoning?
00:55 <Ciphrius Kane> Women are meant to be barefoot and pregnant chained to the stove
00:55 <Kq head> Says God, right?
00:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:56 <Ciphrius Kane> After all, a woman having dreams and aspirations is being misguided by the devil from her true place of baking for her husband
00:56 <Kq head> Does this mean most women in modern times will be sent to hell for defying their position? Hey, here's an idea - why don't they people who believe that go join 'em there?
00:57 <Ciphrius Kane> Says a bunch of men who consider having sex - the most natural thing in the world - is a sin
00:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:57 <Kq head> God gave you sexual urges
00:57 <Kq head> or was it Satan
00:57 <Kq head> Wait... hmm.
00:57 <Ciphrius Kane> Is Marimbo male or female?
00:58 <Ciphrius Kane> It was Satan apparently
00:58 <Ciphrius Kane> God just tears out peoples bones
00:58 <Kq head> Can I exchange all my ribs for 1 woman plz
00:59 <Ciphrius Kane> [[marimbo]]
01:00 <Kq head> lol imagine that for a pickup line
01:00 <Kq head> I'd give all my ribs for you
01:01 <Ciphrius Kane>
01:02 <Kq head> d'aaaaawwwww
01:03 <Ciphrius Kane> How to win a woman over - show them that
01:04 <Kq head> that would win all but the coldest and cruelest dictators
01:05 <Kq head> i.e. Kim Jong-un sees cat gif
01:05 <Kq head> "Cat meat is now illegal!"
01:07 <Ciphrius Kane> Do they serve domesticated household cat in Korea?  I thought it was more mountain lion-like stuff
01:07 <Kq head> i dunno
01:07 <Kq head> probably
01:12 <Kq head> hmm apparently xerneas' Geomancy move boosts sp atk, sp def and speed sharply... but takes 2 turns to activate
01:13 <Kq head> finally a nice use for power herb
01:14 <Ciphrius Kane> Something my sweetie might like methinks
01:16 <AnselaJonla> Wow, is just total and utter... not right
01:16 <AnselaJonla> The info is okay
01:16 <AnselaJonla> The tone of it though...
01:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:17 <Spineweilder> hmm
01:17 <Ciphrius Kane> Tone is rather superioristic?
01:17 <AnselaJonla> Anecdotal
01:19 <Kq head> why is there only 3 new legendaries introduced in gen 6? i guess they're going back to the basics...?
01:20 <Ciphrius Kane> Wow, somebody complaining about the lack of legendaries
01:20 <Kq head> i just find it funny how this is no longer relevant
01:22 <Kq head> but instead of a minor trio and major duo like the first 2 gens, they're just doing... a single major trio
01:22 <Kq head> i wonder what the events will be
01:23 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:23 <Ciphrius Kane> What needed to stop was the amount of pointless legendaries
01:23 <Ciphrius Kane> Like Jirachi, Manaphy and the storm trio
01:26 <Ciphrius Kane> Seriously, what role did Landorus, Thunderous or Ranyous have?
01:27 <Coelacanth0794> lightning and shit?
01:28 <Ciphrius Kane> Yeah but what role did they play in the game?
01:29 <Ciphrius Kane> We already had an additional trio
01:31 <Coelacanth0794> so this exists
01:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:38 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:03 <AnselaJonla> ~test
02:03 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
02:03 <Ciphrius Kane> Talking to my missus, that's a paddlin'
02:05 <Ciphrius Kane> Does that image have lighting detail on?
02:09 <Spineweilder>,_Presumed_Death).png
02:09 <Spineweilder> How? he was glitched into the chair
02:09 <Spineweilder> or something
02:11 <Suppa chuppa> only if you had ground detail off
02:12 <Spineweilder> hmm
02:12 <Coelacanth0794> yes ciph
02:12 <Coelacanth0794> also no aa
02:12 <Coelacanth0794> ill take tomorrow
02:12 <Spineweilder> i took it
02:12 <Spineweilder> you want to trnas
02:12 <Coelacanth0794> nope gotta write shit down
02:13 <Coelacanth0794> skimming hw and chat
02:14 <Coelacanth0794> hows my armadyl trans spine
02:14 <Spineweilder> the angle sucks
02:15 <Spineweilder> there's a chinese word to describe that kind of angle but I know no such translation
02:15 <Coelacanth0794> i do agree on the angle
02:15 <Coelacanth0794> flying mode would be beast for it tho
02:16 <Spineweilder> it's just the wings
02:16 <Coelacanth0794> there's a fuckton of feathered stuff on arma
02:16 <Coelacanth0794> on his arms and legs as well as the wings
02:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:18 <Coelacanth0794>
02:21 -!- Rwojy has left Special:Chat.
02:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:28 <Spineweilder> Suppa
02:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:35 -!- Davieoriginal has joined Special:Chat
02:36 <Davieoriginal> Hey runescapers :P
02:37 <Ciphrius Kane> Hi
02:38 <Davieoriginal> You guys play 07 or rs3?
02:38 <Ciphrius Kane> 3
02:39 <Davieoriginal> Likewise :p
02:40 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
02:41 <Spineweilder> it's ryan
02:41 <Ryan PM> what's the citation template for update articles?
02:41 <Ryan PM> because I dont' think we just use <ref> anymore
02:42 <Ryan PM> no one?
02:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:46 -!- Davieoriginal has left Special:Chat.
02:49 <Ryan PM> :3
02:51 <Suppa chuppa> Ryan PM:
02:51 <Ryan PM> I looked at it and no one said which to use
02:51 <Ryan PM> so I went with the default ref
02:51 <Suppa chuppa> ah
02:51 <Suppa chuppa> I was afk, so didn't see
02:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
02:55 <Ryan PM> so do I interwiki link
02:55 <Ryan PM> or link to actual article?
02:55 <Suppa chuppa> actual article, i would assume
02:59 <Ryan PM> much better now :D
02:59 -!- TyA has left Special:Chat.
03:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:02 <Suppa chuppa> lol, nice
03:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:21 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
03:21 <Gamefreak776> hiyas :D
03:21 <Gamefreak776> im so sad....
03:21 <Gamefreak776> Zaros is down to 3 loyal Mahjarrats now ;(
03:21 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:35 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
03:35 <Suppa chuppa> yeah
03:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:59 <Atheist723> Is the new skill in 2014 supposed to compliment Divination?
04:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:05 <Dtm142> idk
04:05 <Dtm142> rs has enough skills
04:05 <Dtm142> Also
04:05 <Dtm142>
04:05 <Dtm142> No deal
04:05 <Dtm142>
04:09 <Dtm142> [[MPD]]
04:11 <Dtm142> " Zaros is down to 3 loyal Mahjarrats now"
04:11 <Dtm142> meg
04:11 <Dtm142> meh
04:12 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:01 <Dtm142> I find that half the time, googling a math problem sends me to either academic journals or high school stuff.
05:01 <Dtm142> ._.
05:07 <Suppa chuppa> lol
05:08 <Suppa chuppa> or you find mathoverflow questions that are similar to yours but don't help
05:11 <Dtm142> That too.
05:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:20 <Dtm142> My textbook is useless :@
05:29 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
05:32 <Haidro> [[meg]]
05:38 <Casting Fishes^^> haidro
05:39 <Casting Fishes^^> help me
05:39 <Haidro> hai
05:39 <Casting Fishes^^> I don't want to die this early
05:39 <Haidro> wt
05:39 <Haidro> wat
05:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:50 <Suppa chuppa>
05:50 <Suppa chuppa> LOL
05:51 <Haidro> [[Special:SearchDigest]]
05:51 <Haidro> [[Icyenic]] srs
05:54 <Suppa chuppa> osrs wiki killed us on the update
05:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:54 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
05:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:10 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:00 <Haidro> test
07:00 <Haidro> !test
07:00 <RSChatBot> Haidro: Hai!
07:00 <Haidro> ~test
07:00 <TyBot> Haidro: I love you. <3
07:19 -!- Mikelrule has joined Special:Chat
07:19 <Mikelrule> hellooooooooooooo
07:19 <Mikelrule> how are u guys ?
07:34 -!- Mikelrule has left Special:Chat.
07:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:43 <Battleben> You are invited to the most prestigious of events: Sliske's Grand Ascendancy!
07:45 <Haidro> That was
07:45 <Haidro> the best
07:45 <Haidro> quest
07:45 <Haidro> ever
07:48 <Battleben> I regret my final choice
07:48 <Battleben> I should have sided with Icthlarin.Oh well.
07:48 <Battleben> I would have gone with the Guthixians had I had the option :(
07:54 <Haidro> you did have the option
07:54 <Haidro> In fact, that's what I did
07:54 <Haidro> But now I wish I was with Sliske :p
07:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:58 <Battleben> You only do if you sided with them in the world wakes
07:59 <Battleben> Which is stupid.
08:03 <Battleben> and I displeased Wahi and Azzanadra by not siding with Zaros.
08:04 <Battleben> [[File:Hazeel rejuvenated.png]] he's a cabbage
08:07 <Battleben> Anyway, that one bad choice in The World Wakes penalized me in this quest.
08:07 <Battleben> I thought Jagex said that wouldn't happen. Another Jagex promise broken.
08:08 <Haidro> wait
08:08 <Haidro> who did you side with in TWW
08:08 <Battleben> Zarosians
08:09 <Haidro> who is the god you support
08:09 <Battleben> Guthix/Godless
08:09 <Haidro> so... asdfghjkl;
08:09 <Haidro> Lolk
08:09 <Haidro> I'm kinda like you
08:10 <Haidro> My god is guthix, but I like the mahjarrat, at least the zarosian ones
08:10 <Haidro> The biggest let down in the quest was the graphical glitches
08:10 <Battleben> I didn't notice any
08:11 <Battleben> Besides the gods & sliske sinking into the podiums/floor with ground decor off
08:11 <Battleben> Yeah, it's sad, I support guthix but I like the Zarosians ;-;.
08:12 <Battleben> Azzanadra can't spell Artefact.
08:12 <Battleben> Or ascension.
08:13 <Haidro> "Besides the gods & sliske sinking into the podiums/floor with ground decor off"
08:13 <Haidro> FUUU
08:13 <Haidro> Should have turned it on then...
08:19 <Battleben> Why'd they change Sliske's personality I wonder
08:22 <Haidro> I dislike his voice too
08:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:38 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:38 <MahjarratInfo101> Ben
08:38 <MahjarratInfo101> Did you like that quest
08:39 <Battleben> Yes, I suppose.
08:40 <Battleben> I regret my final choice and my choice in the world wakes again
08:40 <MahjarratInfo101> How so?
08:41 <MahjarratInfo101> Ben, what choice did you do, and why do you regret it
08:42 <Battleben> I sided with the godless at the end
08:42 <Battleben> I should have sided with Icthlarin. Or Guthix, but I didn't have the option :(.
08:42 <MahjarratInfo101> You did have the option for Ichtlarin
08:42 <MahjarratInfo101> Didn't you?
08:44 <Battleben> yeah
08:45 <MahjarratInfo101> Lol Ben, Sliske was such a dam troll in that quest. And he was extremely intelligent the whole time. A room full of Gods, and he managed to talk them into not attacking him
08:46 <Battleben> *uploads voices*
08:46 <MahjarratInfo101> Why does Sliske's voice sound so much like a mischievous clown or something
08:48 <MahjarratInfo101> And why wasn't Marimbo or Seren there
08:48 <MahjarratInfo101> Also, what was that purple cloud on Zaros's podium? Was that him?
08:49 <Battleben> probably
08:49 <Battleben> Oh damn, Zemmy's voice is upload bugged with a jingle ;-;
08:50 <Battleben> Typical.
08:50 <MahjarratInfo101> Zemouregal was so jealous in that quest. whining that he isn't a god, whining that he isn't allowed in
08:50 <Battleben> And upload bug never fixes itself for audio ;-;
08:57 <Battleben> Enakhra sounds great.
08:58 <Battleben> Koschei's voice is the same, yay.
08:58 <Battleben> So Mahjarrat can change voices confirmed
09:00 <Battleben> Voices uploaded.
09:01 <MahjarratInfo101> Where are they
09:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:02 <MahjarratInfo101> Hai dro
09:02 <MahjarratInfo101> did you like dat quest
09:02 <Haidro> yes
09:03 <Battleben> [[Special:NewFiles]]
09:03 <MahjarratInfo101> They certainly kept it secret that we'd be seeing majority of the major gods
09:03 <Haidro> not really
09:03 <Haidro> Wasn't it leaked that Bandos would be in it by Mod John A
09:04 <MahjarratInfo101> I love Wahisietel's voice
09:05 <Battleben> Mod Jack leaked it
09:05 <Battleben> Although to be fair he leaked it a few hours before release
09:05 <Battleben> And we already knew Saradomin was in it
09:06 <MahjarratInfo101> I certainly didn't expect Armadyl to be in it
09:06 <MahjarratInfo101> I wonder why Marimbo wasn't there
09:06 <Haidro> I still don't think Sliske has the SoJ
09:06 <MahjarratInfo101> He does I think
09:07 <MahjarratInfo101> The dragonkin was calling him a false user
09:07 <Haidro> not buying it
09:07 <MahjarratInfo101> Good idea tbh
09:07 <MahjarratInfo101> Lol seriously, Sliske was so... Intelligent in that quest
09:08 <MahjarratInfo101> Good on Sliske for manipulating Saradomin, Zamorak, Armadyl, Bandos, and Brassica Prime. Seriously
09:09 <MahjarratInfo101> You gotta hand it to him
09:10 <Battleben> I want it to be Akthanakos!
09:10 <MahjarratInfo101> Want what to be?
09:10 <Haidro> He's quoting Enakhra
09:10 <MahjarratInfo101> Want Akthanakos to be what*
09:11 <MahjarratInfo101> If only Sliske wasn't the biggest troll of Gielinor ever....
09:12 <MahjarratInfo101> So I guess we STILL don't know if Sliske is a god or not
09:16 <Battleben> Jhallan and Hazeel are now the only unvoiced Mahjarrat
09:16 <MahjarratInfo101> What about Akthanakos?
09:18 <Haidro> No dialogue for Akthanakos
09:18 <Haidro> You did do the quest... right?
09:18 <MahjarratInfo101> Yes I did
09:23 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
09:52 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:02 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:02 -!- Rwojy has left Special:Chat.
10:02 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:04 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:16 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
10:16 <Timothylam92> grr...
10:16 <Timothylam92> everyone gone..
10:16 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
10:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:18 <Coelacanth0794> hello
10:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:20 <Haidro> hi
10:20 <Haidro> and brb
10:24 <Coelacanth0794> damnit
10:24 <Coelacanth0794> java uodate
10:24 <Battleben> Odd Old Man's sack is voiced
10:25 <Coelacanth0794> which java thing to i uninstall to download the new one?
10:25 <Coelacanth0794> JavaFX2.1.1 or java7update25?
10:26 <Haidro> I was really glad when I heard all the voices
10:26 <Haidro> Was great because we didn't hear them in TWW :)
10:27 <Coelacanth0794> dont know huh
10:28 <Haidro> No idea. I use the client
10:30 <Coelacanth0794> brb
10:30 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
10:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:31 <Timothylam92> anyone here did jad post-eoc?
10:31 <Haidro> yes check CC
10:32 <Timothylam92> jad is changed again
10:32 <Haidro> how so
10:32 <Timothylam92> the healers will respwan even jad is below full heal
10:32 <Timothylam92> health*
10:32 <Haidro> I think it's always been like that
10:33 <Timothylam92> besides, healers cant be trapped by jad
10:34 <Timothylam92> so the guides have to be changed again
10:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:38 <Rwojy> if nothing else i have learned one more ccers name
10:39 <Rwojy> also i did fight caves with sgs, made it to rouwn like 34 before i got bored of resting for hp
10:39 <Rwojy> round*
10:39 <Haidro> Lol noob
10:39 <Haidro> Fire cape isn't worth it tbh
10:39 <Haidro> I use a quest cape even for melee >.>
10:40 <Coelacanth0794> oph new sof promo
10:40 <Coelacanth0794> Grinning Idol
10:41 <Rwojy> i use guthix cloak for prayer bonus, cape barely add anything
10:41 <Haidro>  ew
10:41 <Rwojy> what's wrong with it?
10:42 <Haidro> jagex
10:42 <Haidro> and their crappy trans
10:42 <Rwojy> if you say so
10:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:43 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:50 <Battleben> According to some JMods, Iccy is updated in Icthlarin's Little Helper
10:51 <Haidro> icky iccy
10:56 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:56 <Coelacanth0794>
11:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:12 <The Mol Man> coel
11:13 <Coelacanth0794> nothing?
11:13 <The Mol Man> delete this
11:14 <Coelacanth0794> reason?
11:14 <The Mol Man> i already had a picture uploaded yesterday...
11:17 <The Mol Man> delete this too
11:18 <The Mol Man> coel
11:18 <Coelacanth0794> wat]
11:19 <The Mol Man> delete that
11:40 <Coelacanth0794> big test now wmgl
11:41 <The Mol Man> wait
11:41 <The Mol Man> i have a quick opinion to ask of you
11:41 <The Mol Man> Hey tim
11:42 <Battleben> hmm
11:42 <The Mol Man> ben, look at [[Titles]]
11:42 <The Mol Man> whatcha think of the titles being bolded?
11:43 <Battleben> I dunno
11:43 <The Mol Man> did you look?
11:47 -!- Rwojy has left Special:Chat.
11:48 <Timothylam92> did you call me mol?
11:48 <The Mol Man> ya, just want a few opinions
11:48 <The Mol Man> look at [[Titles]]
11:48 <The Mol Man> thoughts on titles being bolded?
11:49 <Timothylam92> it looks good
11:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:00 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:00 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
12:00 <Amo Vos> apparantly that image bug didn't solve itself =/
12:00 <The Mol Man> nope
12:00 <Derpy Dragon> i see the new deathless regent weapon skins work with warhammers as well as maces
12:00 <Derpy Dragon> anything else they work on?
12:01 <Amo Vos> don't think so
12:01 <Amo Vos> [[Deathless Regent outfit]]
12:02 <TonyBest100> Hey guys
12:02 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
12:02 <Amo Vos> hi
12:03 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:04 <Battleben> The purple thing above Zaros' podium is an NPC btw.
12:05 <Amo Vos> YOu know, during the quest all gods/slisk were sunk into the ground for me =/
12:05 <Amo Vos> or into their podiums
12:05 <Amo Vos> even during cutscenes
12:07 <TonyBest100> Amo, that was a problem with Ground Decorations being off for you
12:07 <TonyBest100> turn it on and they were on the podiums and stand properly
12:08 <Amo Vos> Aha okaj, but i never have ground dec on. it's annoying
12:08 <Amo Vos> Well im sure jagex is aware of it by now
12:31 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
12:31 <Derpy Dragon> oh boy, can't wait til i get a tokhaar kal and faithful shield
12:31 <Derpy Dragon> so many dang particles now
12:31 <Derpy Dragon> =P
12:32 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
12:32 <Amo Vos> with dom tower gloves ? =p
12:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:35 -!- TyA has joined Special:Chat
12:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:36 <Amo Vos> hey tya
12:41 <TyA> Yo
12:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:51 <Amo Vos> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl battlestaff]] is 15,249,127 coins.
12:52 <Amo Vos> [[Barrows amulet]]
13:02 <Atheist723> Can someone who did TTaS check the [[Ancient hymnal]]?
13:03 <Battleben> You haven't done TTas?
13:04 <Atheist723> Why else would I ask?
13:05 <Atheist723> Turmoil has been nerfed and Anguish and Torment doesn't have entries on the wiki,.
13:06 <Battleben> [[Anguish]]
13:12 <Amo Vos> Lol, creatures slain in barrows only starts counting after you killed the amount of creatures equivalent to the amount of barrows amulets used.
13:23 <Atheist723> I mean it doesn't have entries on the wiki page of the hymnal as opposed to possibly the in-game book.
13:23 <Atheist723> Also, I just found out that cabbages glow with bloom on.
13:26 <Amo Vos> enchanted cabbages
13:31 <Coelacanth0794> hi there
13:31 <Amo Vos> hi
13:31 <Coelacanth0794> that fuckin teacher i tell ya
13:32 <The Mol Man> is (s)he hot?
13:32 <Coelacanth0794> what
13:32 <Coelacanth0794> ok everyone papers away for the big test
13:32 <Coelacanth0794> *info revolves in my head*
13:32 <Coelacanth0794> but first let's talk about your next assignment for 10 mins! :DDD
13:32 <Coelacanth0794> Are you fucking kidding me.
13:33 <Atheist723> Almost as bad as talking about the mistakes they made in the paper for 10 minutes.
13:34 <Coelacanth0794> but it was taking the data from my head :(
13:34 <TonyBest100>
13:34 <Coelacanth0794> at least i finishe dit
13:34 <Coelacanth0794> heh cute tony
13:34 <Atheist723> ?
13:36 <Coelacanth0794> finished it*
13:36 <Coelacanth0794> as in the test
13:38 <Coelacanth0794>
13:39 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
13:40 <Atheist723> Coel, can you check if the [[Ancient hymnal]] is updated?
13:41 <Coelacanth0794> as in after mdp?
13:41 <Coelacanth0794> i havent completed it yet
13:42 <TonyBest100>
13:42 <Atheist723> No, after the EoC stuff, the original text is inaccurate.
13:43 <Coelacanth0794> w116 ooglog general store has a peng trapped in it
13:43 <The Mol Man> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Shooting Star.
13:44 <TonyBest100>
13:46 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:46 <BrenRS> Mol Man long time no talk
13:47 <The Mol Man> ?
13:49 <Coelacanth0794> there
13:53 <BrenRS> [[lucky rabbits foot]]
13:55 <TonyBest100>,16,118,65182562 Oh look, a noob complaining about lore in a quest
13:56 <TonyBest100> Why does it seem like that shot was done in HTML5?
13:56 <Battleben> There are some discarded notes in the box, they read... Barrows Brothers, you are the lucky subjects of my next experiment involving the power of the Shadow Realm. Watch this space.
13:58 <TonyBest100>
13:58 <TonyBest100> Are these going to see a use?
13:58 <Atheist723> Wow, dude plays the "typical high level noob" so straight it hurts.
14:00 <TonyBest100> ikr
14:01 <TonyBest100> he skipped through an entire quests dialogue because he hates lore and then says he hates the quest
14:02 <Atheist723> And somehow still so nooby he spent 2 hours on it.
14:03 <TonyBest100> yeh
14:03 <TonyBest100> what he'd do, struggle on a riddle for 2 hours?
14:04 <TonyBest100> I admit it took me over an hour and a half to do the quest
14:04 <TonyBest100> but only because I listened to the dialogue and spoke to everyone
14:04 <The Mol Man> tele'd o draynor
14:04 <The Mol Man> kngly
14:04 <The Mol Man> lol 124 arrows, shoulda grabbed a jar
14:05 <Atheist723> [[Dragon arrows]]
14:07 <Battleben> Relomia is in MPD
14:07 <Battleben> Stuck on a rock
14:07 <Battleben> being a fangirl
14:07 <Battleben> "Is Sliske wearing anything new?"
14:07 <Battleben> "I was invited, honest."
14:07 <TonyBest100> lol
14:08 <Battleben> *looks at invitation list*
14:08 <Battleben> Nope.
14:08 <TonyBest100> Told ya she was there :P
14:08 <Battleben> How do we PM her name?
14:09 <TonyBest100> What I want to know is how she got stuck
14:13 <TyA> Hii
14:14 <Atheist723> Hi.
14:15 <Coelacanth0794> after i upload samwell spine will upload his version i bet
14:15 <Atheist723> No changes to Turmoil, no addition of Anguish and Torment, Coel?
14:16 <Coelacanth0794> no anguish or torment
14:16 <Coelacanth0794> turm didnt change
14:17 <Atheist723> Fail.
14:17 <The Mol Man> "Sided against Saradomin"
14:17 <The Mol Man> Bitch, did you not see me in BoL?
14:18 <Coelacanth0794> tbf no
14:18 <Coelacanth0794> you pretty much just divd
14:18 <Atheist723> It counts by your side at the end.
14:18 <Atheist723> I think.
14:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:22 <Kq head> [[Deathless Regent outfit]] <- does this have gender differences? O_o
14:22 <The Mol Man> idk
14:23 <BrenRS> from what my friend said, no
14:24 <BrenRS> idk why jagex thinks everything has to have particles
14:24 <BrenRS> it's become an obsession for the designers
14:24 <BrenRS> particles are fine, just keep it in small amounts lol
14:24 <Kq head> it looks cool, that's why
14:24 <BrenRS> it looks cool and not too over-done with low moderation of it
14:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:24 <Kq head> but it used to be limited to high lvl stuff like goliath gloves, comp/dg cape and those halos, right?
14:25 <BrenRS> so?
14:25 <Kq head> so it was a status symbol
14:25 <Kq head> i agree there's too much of it lol
14:25 <Coelacanth0794> damnit
14:26 <TyA> Do we even need the Username article anymore?
14:26 <Coelacanth0794> no page for lost ring
14:26 <Coelacanth0794> k ill do it :/
14:26 <BrenRS> [[Username]]
14:26 <Kq head> the ring from new quest?
14:26 <Kq head> lol you hold it for like 5 seconds
14:26 <TyA> Since character names have basically replaced them and new accounts are made with email addresses
14:26 <BrenRS> O
14:26 <BrenRS> [[Character name]]
14:26 <BrenRS> Agreed
14:27 <TyA> I guess I can gut it for the most part
14:27 <BrenRS> maybe a section in [[Character name]] named Username
14:27 <BrenRS> Players who created accounts before... blah blah
14:33 <The Mol Man> COel, dong the quest atm?
14:33 <BrenRS> [[clan avatar]]
14:33 <Kq head> dong
14:33 <Coelacanth0794> nope, doing images
14:33 <Coelacanth0794> why do you wask?
14:33 <The Mol Man> k
14:34 <The Mol Man> I'm making pages
14:34 <The Mol Man> don't want conflicts or w/e
14:34 <TyA> I lack the writing ability to rewrite the Username article to be less full of stuff, or to add it to the Character thing
14:34 <Kq head> coel should've said "dong images"
14:34 <Kq head> just because it would be funny
14:34 <Kq head> last stretch of victory road has loads of trainers on it :|
14:36 <TyA> [[RS:UH]]
14:36 <Coelacanth0794> doing quest now
14:37 <Kq head> dong quest*
14:37 <Kq head> oh wow, skarmory actually flies for like the first time ever instead of just standing there and avoiding earthquakes just because it *can* fly
14:40 <Kq head> inb4 rival shows up as i leave victory road
14:41 <TonyBest100> Aha the Cheaters server is actually real for GTA V
14:42 <Kq head> that's pretty hilarious :p
14:43 <Coelacanth0794> faak another
14:44 <Coelacanth0794> mol did you already make [[lost necklace]]
14:44 <Coelacanth0794> k making]
14:44 <The Mol Man> im doing those riddle items atm
14:47 <Coelacanth0794> ok
14:56 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:56 <TyA> If I trans'd an image, and the thing doesn't seem to have updated yet, should I wait to remove the trans tag? Or remove it and hope it'll fix itself soon?
14:58 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:58 <The Mol Man> remove tag
14:58 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:00 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:00 <Ozuzanna>
15:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:03 <The Mol Man> freggles
15:04 <The Mol Man> coel
15:04 <Coelacanth0794> swat
15:04 <Coelacanth0794> wat
15:04 <The Mol Man> can you get the invitation picture
15:04 <Coelacanth0794> of what
15:04 <Coelacanth0794> inv?
15:04 <The Mol Man>
15:04 <The Mol Man> detail as well if you want I guess
15:04 <Urbancowgurl777>
15:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:06 <Ozuzanna> lol
15:06 <Ozuzanna> 2 girls who live a street away from me were on Jeremy Kyle today
15:06 <Ozuzanna> @brits in the chat
15:07 <AnselaJonla> lol
15:07 <AnselaJonla> They a pair of slags?
15:07 <AnselaJonla> Fergles or Suppa?
15:07 <Urbancowgurl777> ?
15:08 <Suppa chuppa> ?
15:08 <AnselaJonla> and - unused files (second one I swear has already been deleted once before)
15:08 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:08 <Ozuzanna> well ansela they were brought up rough, (both of em sisters) and their father topped himself when they were kids
15:08 <Ozuzanna> and they lived on the roughest street statistically in south yorks
15:09 <Suppa chuppa> AnselaJonla: I didn't know if anyone was going to do anything with them so i left them like that
15:09 <Ozuzanna> the street, i dread to go to it
15:09 <AnselaJonla> It's been 10 hours, Supps
15:09 <Suppa chuppa> k, i'll delete
15:10 <Suppa chuppa> that same guy uploaded this
15:10 <Suppa chuppa>
15:10 <AnselaJonla> (facepalm)
15:12 <Ozuzanna> time to go cut my toe nails in the sink
15:12 <Ozuzanna> brb
15:13 <Ozuzanna> usually i do it outside on the doorstep but its pissing it down
15:13 <Ozuzanna> so i cant
15:13 <Ozuzanna> and my mom is fussy over hygiene and cleanliness etc so i have no choice
15:13 <The Mol Man> do it over the toilet
15:13 <AnselaJonla> I usually stick my foot into my bin after I've emptied it and cut my nails in there
15:14 <The Mol Man> i peel my toenails off with my fingers and flick them onto the floor
15:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:17 <Battleben> hmm
15:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:20 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:21 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
15:21 <Battleben> hmm
15:21 <Cblair91> I want to puke as I join chat while everyone's talking about feet D:
15:22 <Ozuzanna> mol i used to do that
15:22 <Ozuzanna> until i took a mom beating to the head
15:23 <Cblair91> Ministry of Magic?
15:23 <AnselaJonla> /me kicks Ozuzanna in the head for being a fucking yorkshire yank
15:24 <Cblair91> Ansela: Don't be mean, they make good puddings D:
15:24 <Ozuzanna> ansela ill tell me mom on ya for coloring my county 
15:24 <Atheist723> What's a yorkshire yank?
15:25 <AnselaJonla>
15:25 <Ozuzanna> fuckkkkkkkkk
15:25 <Ozuzanna> why did my gf just tell me she went to a psychiatrist and tell me she has schizophrenia 
15:25 <Ozuzanna> (n) (n) (n)
15:25 <Ozuzanna> im out
15:25 <Kq head> wat
15:26 <Kq head> your gf is schizophrenic?
15:26 <Ozuzanna> oh i misunderstood 
15:26 <Cblair91> wats schizphoenanic
15:27 <Ozuzanna> she said the guy showed her "2 minds"
15:27 <Ozuzanna> of her
15:27 <Kq head> skizofenic
15:27 <Cblair91> skidsofrania
15:27 <Ozuzanna> but it was negative and positive things
15:27 <Kq head> ok well that sure makes sense...
15:27 <Ozuzanna> skittles phrenia 
15:27 <Cblair91> panda's
15:27 <Cblair91> [[Special:RecentChanges?bots=1
15:28 <Cblair91> [[Special:RecentChanges?hidebots=0]]
15:28 <Kq head> well why does it matter what she has?
15:28 <Kq head> at risk of sounding cheesy
15:28 <Cblair91> [[Special:Contributions/Cblair91Bot]
15:28 <Cblair91> [[Special:Contributions/Cblair91Bot]]
15:28 <Kq head> gotta restart my comp for some inexplicable reason
15:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:29 <Cblair91>
15:29 <Cblair91> who da faq did all that sht
15:30 <Cblair91> or even worse, this:
15:30 <AnselaJonla> Cblair91 - it's a visual editor thing
15:30 <Cblair91> No shit LOL
15:30 <AnselaJonla> That pos can only do external link format, for some strange reason
15:30 <AnselaJonla> It also can't do wikitables for shit
15:30 <Ozuzanna> why do people use shitty visual editor?
15:30 <Ozuzanna> it should be disabled on all wikis
15:30 <Ozuzanna> its so unsupportive and crap
15:30 <Cblair91> The new one in darwin's meh
15:31 <Cblair91>
15:31 <Cblair91> we kill him now
15:31 <Ozuzanna> LOOOOOL
15:32 <Battleben> Almost done completing the quest again
15:32 <Cblair91>
15:32 <Cblair91> DER
15:37 <Coelacanth0794> so why are the gods clipped through the pedestals
15:37 <Coelacanth0794> is it fixable?
15:38 <AnselaJonla> - lol
15:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:40 <Ozuzanna> i dont get he joke
15:41 <AnselaJonla> Think of the song and look at the grades for each subject
15:41 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:41 <Dogfoger> ugh
15:41 <Dogfoger> xbox kinect is hard :(
15:41 <Ozuzanna> ansela its probably something only your generation gets, cuz i dont
15:42 <Ozuzanna> i saw he got alternate grades on history 
15:42 <AnselaJonla> (facepalm)
15:42 <AnselaJonla> You've NEVER heard Rudolph the Red-Nosed Reindeer?
15:42 <Ozuzanna> yes but i dont take part in the festivities 
15:42 <Ozuzanna> like x-mas or whatever its called 
15:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:43 <Ozuzanna> i mean i get presents sure but no santa claus shit
15:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:43 <Cblair91> I swear to god
15:43 <Cblair91> The girl I'm talking to
15:43 <Cblair91> Looks soooo damn male
15:43 <Cblair91> And a cell in my brain just keeps going over and over "ITS A TARP"
15:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:44 <Coelacanth0794> so sliske is now halfway in the floor
15:44 <Coelacanth0794> why?
15:45 <AnselaJonla>
15:46 <Ozuzanna> its not the governments fault is it
15:47 <AnselaJonla> Well, let's see
15:47 <AnselaJonla> Who introduced the bedroom tax?
15:48 <Ozuzanna> the president 
15:48 <Ozuzanna> of the uk
15:50 <AnselaJonla>
15:50 <Ozuzanna> the stupid bloke who wears a blue tie and thinks hes good
15:51 <Ozuzanna> with a big forehead
15:51 <Ozuzanna> and needs a good boot up the ass and help the poor instead of always the rich
15:51 <Ozuzanna> ^ how i feel
15:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
15:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:52 <Dogfoger> [[Demon]]
15:58 <Cblair91> Maths really isn't my thirty.
15:58 <Cblair91> Sorry, forte
15:59 <AnselaJonla>
16:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:01 <AnselaJonla> No Ty :(
16:02 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
16:02 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
16:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:03 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
16:17 <AnselaJonla> ~test
16:17 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
16:18 <BrenRS> lol
16:18 <BrenRS> ~test
16:18 <TyBot> BrenRS: I love you. <3
16:20 <Dogfoger> [[Evil symbol]]
16:24 <Coelacanth0794> buhuh
16:26 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:26 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:26 <Demise36> i didnt kn0w the battle 0f lumbridge t00k place in hreidmars altered mem0ry
16:27 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:35 -!- Magasztos has joined Special:Chat
16:35 <AnselaJonla> HI Magasztos
16:35 <Magasztos> Hi
16:35 <AnselaJonla> Could you do something for me please?
16:35 <Magasztos> Idk, what is it?
16:36 <AnselaJonla> Could you read the instructions on and follow them?
16:36 <Magasztos> Will do
16:36 <Magasztos> I kinda tried it earlier, but I guess I messed up
16:36 <AnselaJonla> At the moment you're putting the signature coding directly onto pages you use it on, which isn't allowed
16:37 <Magasztos> I'm on it
16:37 <AnselaJonla> Cool :)
16:37 <Magasztos> just give me a minute to read it, and I'll fix it :d
16:41 <Magasztos> So should I create that Template:Signatures/Magasztos and then paste the codes in?
16:42 <Coelacanth0794> i bet sliske will try to start a sitcom about himself
16:42 -!- Mr.WhiteHat has joined Special:Chat
16:43 <Coelacanth0794> hello whitehat
16:43 <Mr.WhiteHat> Hey I was wondering... is there anywhere else were I can find frost drags apart from a 85 dung req?
16:43 <Coelacanth0794> as guardians in frozen floors of dugngeoneering
16:44 <Magasztos> Apart from the resource dungeon and Daemonheim itself, no
16:44 <Mr.WhiteHat> aww thanks anyway
16:44 <Magasztos> Btw Ansela, I think I got it
16:45 <AnselaJonla> Cool
16:45 <AnselaJonla> But yeah, just make [[Template:Signatures/Magasztos]], put the sig coding in there
16:46 <AnselaJonla> Then put the other coding, on the RS:SIG page, into your prefs where it says to
16:46 <Magasztos> Yup, it looks done to me :D
16:47 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:47 <Battleben> guys
16:47 <Battleben> Who can remember their number from ROTM?
16:47 <Battleben> ANd where did Sliske find the SOJ for you?
16:47 <Magasztos> Me? :p
16:47 <Battleben> So far we know the locations for 1, 4 and 5.
16:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:48 <Magasztos> ik I wrote it down somewhere at the time, but ya...
16:48 <Magasztos> "at the time" being the problem :p
16:50 <Magasztos> I'll have to find the note after I make dinner
16:50 -!- Magasztos has left Special:Chat.
16:53 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:58 <TyA> Hii
16:58 <Coelacanth0794> ello
16:59 <Mr.WhiteHat> What is this whole "learn the story behind 6th age"?
17:01 -!- Mr.WhiteHat has left Special:Chat.
17:02 <Coelacanth0794> ?
17:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:03 -!- Mr.WhiteHat has joined Special:Chat
17:03 <Mr.WhiteHat>
17:03 <Mr.WhiteHat> What is this?
17:03 <Kq head> for me, sliske found the stone of jas off the coast of crandor lol
17:04 <AnselaJonla> Mr.WhiteHat - from its start, RuneScape was in [[Year 169]] of the Fifth Age
17:04 <AnselaJonla> The gods were banished from the world, man was in the top spot and things were mostly calm
17:05 <AnselaJonla> But then a series of events that had been building for centuries finally came to a head
17:05 <AnselaJonla> Culminating in the Mahjarrat [[Sliske]] assassinating Guthix, and thus breaking the barriers he created to stop the gods from returning to Gielinor and restarting the God Wars
17:06 <Coelacanth0794> that also started the 6th age
17:06 <Mr.WhiteHat> Ahhh alright thanks
17:06 <Coelacanth0794> the age where gods can breakdance near a dead guthix
17:06 <Mr.WhiteHat> lel
17:06 <AnselaJonla> But, even though Sliske used the same weapon to kill Guthix that the then-Mahjarrat Zamorak used against Zaros, Sliske did not appear to have ascended to godhood as Zamorak did
17:07 <AnselaJonla> Missing, Presumed Death clears that up, apparently (not done the quest myself, yet)
17:07 <Coelacanth0794> uhh
17:07 <Coelacanth0794> it's still a bit kept in the dark about sliske's godhoodiness
17:07 <AnselaJonla> I finished TWW last night, Coel
17:07 <AnselaJonla> Got 3 different levels from it :)
17:07 <Coelacanth0794> you can ask the statue of death after the quest and it kinda just chuckles at you
17:08 <Coelacanth0794> nice
17:08 <Coelacanth0794> i think i saw you post that
17:08 <AnselaJonla> Agility, Slayer and Prayer
17:08 <Coelacanth0794> awesome
17:08 <AnselaJonla> 89, 94, 92
17:08 <Kq head> did you fill in the missing info on the lamp pages
17:08 <AnselaJonla> Erm... nope
17:08 <Coelacanth0794> "is sliske actually a god" 
17:08 <Coelacanth0794> "LOL every one is asking that, well we need to wait and see"
17:08 <Coelacanth0794> --statue
17:08 <Kq head> oh well
17:09 <AnselaJonla> Well... Sliske used the Elder Staff, like Zamorak before him
17:09 <Kq head> ben's alt probably still needs to do tww, right?
17:09 <Coelacanth0794> though in mpd, sliske isnt holding the arma staff
17:09 <Coelacanth0794> you doont actually see either artefact
17:09 <AnselaJonla> And using an Elder Weapon to kill a god is how you become a god, right?
17:09 <AnselaJonla> See, Zamorak vs Zaros and Guthix vs Skagaroth
17:10 <Coelacanth0794> through melee as a catalyst is my theory but so far sure
17:10 <Coelacanth0794> artefact acted as the twirly straw for the milkshake that is a dead god's power
17:11 <AnselaJonla> There wasn't really much of a melee on Guthix's part - he stabbed Skag in his sleep
17:11 <Kq head> Sliske is the god of being a douche, he probably has god powers but is just hiding them because, well, douche
17:11 <Coelacanth0794> i thought during tribute, he attacked him in vengeance for crushing his house/daughter
17:11 <Coelacanth0794> like as he was trying to get up
17:11 <Coelacanth0794> [[memories of guthix]]
17:12 <Kq head> Skarg maybe got KOed and fell on her
17:12 <Coelacanth0794>
17:13 <Battleben> Can anyone remember their ROTM SOJ number?
17:13 <Kq head> and Guthix was so upset (naturally!) that he killed Skarg whether it was intended or not
17:13 <AnselaJonla>
17:13 <Kq head> so with this perspective, Skarg both died in his sleep and indirectly killed Guthix's daughter
17:14 <Coelacanth0794> yeah
17:14 <Coelacanth0794> memory 8 and 9 describe the slaying
17:14 <Coelacanth0794> i think guthix maybe smudged the truth to get you on his side a bit
17:14 <Kq head> 'cause he was so wracked with grief that he curled up in a ball in the ruins of his home while Skarg lay unconscious
17:14 <Coelacanth0794> since he also didnt say who tuska was
17:15 <Coelacanth0794> i think
17:16 <Kq head> i always think of Tuska as a giant fanged boar
17:16 <Kq head> just chargin' all over the place and smashing houses up
17:16 <Kq head> probably because in every game i've played featuring a boar, they always FUCKING CHARGE GRRR
17:16 <Coelacanth0794> well looking through that memory page
17:16 <Coelacanth0794> she might be blind now
17:17 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
17:17 <Coelacanth0794> got stabbed in the eye by guthix and slashed in the other eye by skargaroth
17:17 <Kq head> blinding a rampaging beast will just make the attacks even more uncoordinated and dangerous
17:17 <Cblair91> le wonders if this site has drunk text check
17:17 <Kq head> *hic*
17:17 <Cblair91> Every time I send a damn email, I get a alert saying do I want to send o.o
17:18 <Kq head> there's a boutique in Lumiose city that says i'm not stylish enough to enter :[
17:18 <Kq head> and a restaurant that says i'm not famous enough
17:18 <Kq head> despite being the champ and having a ceremony in the exact same city
17:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:26 -!- Magasztos has joined Special:Chat
17:29 <Coelacanth0794>
17:29 <Magasztos> Hey Ben, I found a note saying SOJ 4, so I guess my number was 4 :p
17:31 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
17:33 <Coelacanth0794> i chose 4 yeh
17:33 <Coelacanth0794> my location was underwater crandor
17:33 <Amo Vos> same coel
17:33 <Suppa chuppa> huh?
17:34 <Battleben> we need 2 and 3333
17:34 <Battleben> They're referring to Barrow's Brothers Deluxe
17:34 <Amo Vos> It isn't confirmed yet if it might work for those
17:35 <Suppa chuppa> trollheim, ben
17:35 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:37 <Amo Vos> Ben, a clanmate of mine said his SOJ was found in the cave a mahjarrat was frozen
17:37 <Amo Vos> [[Tale of the Muspah]]
17:37 <Kq head> lol, not very well hidden then
17:38 <Amo Vos> I wonder if my clanny just meant the rotm location
17:41 <Coelacanth0794>
17:42 <Kq head> somebody said Zygarde = Mega Dunsparce
17:42 <Kq head> WHO WOULDN'T WANT THAT?!
17:46 <Coelacanth0794> it's giratina and rayquaza's love child
17:47 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
17:47 <Kq head> and apparently its stats suck lol
17:47 <Kq head> must be the new kyurem
17:47 <Kq head> inb4 Zygardite mega stone
17:48 <Magasztos> Tale of the Muspah cave? :p
17:49 <Magasztos> so they teleported it like directly down?
17:49 <Kq head> Chamber of Emptiness is... Empty. Severely disappointed.
17:50 <Kq head> The description says it's a void where nothing can survive, sounds legendary right? Nope, just an item in there
17:50 <Kq head> a stupid arceus plate
17:51 <Battleben> [[General Khazard]]
17:52 <Battleben> There are three legendaries after the main game
17:52 <Battleben> How many have you found?
17:52 <Battleben> Two of them are in places where a guy uesd to block
17:53 <Kq head> none atm because i'm looking for more synchronize ralts
17:53 <Battleben> Do you want to know where they are
17:53 <Kq head> i already know
17:53 <Kq head> i found wild zapdos randomly so i know those are roaming, and guy at pokemon village said some things live there because they're too strong which sounds like mewtwo
17:53 <Kq head> and i googled zygarde's location :p
17:54 <Kq head> though i did go in the cave before that and there was a guy blocking the path
17:55 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:55 <Battleben> [[File:General Khazard rejuvenated.png]]
17:56 -!- Magasztos has left Special:Chat.
17:58 <Kq head> i just hope zygarde isn't shiny locked...
17:58 <Coelacanth0794> inb4
17:59 <Kq head> well kyurem wasn't, so i have some hope
18:00 <Kq head> lol, yveltal's pokedex entry... it's basically satan/hades/death, pretty dark for a kids' game
18:01 -!- Rwojy has joined Special:Chat
18:02 <Kq head> so few legendaries in this game means so few options for the master ball
18:03 <Kq head> just like in red/blue... the only candidate is mewtwo
18:04 <Battleben> Kharshai is actually graphically updated in MPD.
18:06 <AnselaJonla> Who wants to fix Leon's latest attempt at grammar?
18:06 <Coelacanth0794> as opposed to his look in rotm?
18:06 <AnselaJonla> Kharshai wasn't in Rotm?
18:07 <Kq head> as opposed to his look in his miniquest*
18:07 <Coelacanth0794> thats the joke
18:08 <Battleben> The only difference is his eyes have pupils and his pose though
18:08 <Battleben> does it deserve a seperate image?
18:08 <Kq head> zygarde the big ugly green monster...
18:08 <Kq head> completely stationary, not even an idle animation
18:08 <Kq head> creepy
18:08 <Battleben> (already transed it, planning on uploading it over the current)
18:08 <Battleben> But should it have its own?
18:09 <Kq head> it has its own fking intro and the same music as yveltal
18:09 <Kq head> this is definitely the x/y kyurem
18:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:12 <Kq head> oops i killed it
18:13 <Kq head> Zygarde blended into the darkness of the cave and disappeared...
18:13 <Battleben> yeah I killed Articuno yesterday
18:13 <Battleben> they don't come back when you beat the elite four again
18:13 <Kq head> :|
18:14 <Battleben> So, should Kharshai get a new image?
18:14 <Kq head> lol in the overworld model it has a huge head
18:14 <Coelacanth0794> if you feel so, i didnt see a dfifference
18:15 <Kq head> if you can put them side-by-side so the less sharp-eyed of us can see the difference...
18:15 <Kq head> at risk of sounding like a meme, that'd be great
18:16 <Coelacanth0794>
18:17 <Battleben> meh will just upload over
18:17 <Coelacanth0794> i did get a picture of a wight footsoldier
18:17 <Coelacanth0794> but not ranger
18:17 <Kq head> damn ariados falling on my head
18:18 <Kq head> i can remember to avoid the heatmor/durant leaping from the bushes, but not watch for dark spots in caves >_<
18:18 <Battleben> MPD
18:18 <Kq head> oh damn
18:18 <Battleben> Koschei's Troubles
18:18 <Kq head> zygarde's cave has a griseous orb in it
18:19 <Kq head> omg another orb
18:19 <Battleben> It has all three orbs.
18:19 <Battleben> And a big nugget.
18:19 <Kq head> it has 4 branching paths but 1 of them was empty
18:19 <Kq head> guess i gotta use dowse machine
18:20 <Battleben> You don't need to use it
18:20 <Battleben> you can find items without it by guessing
18:20 <Kq head> it helps
18:20 <Battleben> Plus dowsing items tend to be in obvious places
18:20 <Kq head> in older games i just walked around spamming A on every rock
18:21 <Kq head> "Zzzz-dddd-aaaaaa!"
18:21 <Battleben> back to transing
18:22 <Kq head> it dodged sleep powder twice in a row ;_;
18:23 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:24 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:27 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
18:27 <Polo2673> Heyo
18:30 <Ciphrius Kane> Hi
18:31 <Kq head> ciph, what do you think will happen:
18:31 <Kq head> pokemon Z version or X2/Y2?
18:32 <Ciphrius Kane> No idea
18:32 <Kq head> they can either retell the story and include zygarde or they can continue the story with zygarde and the one that was absent from the original
18:33 <Kq head> I predict Zygardite
18:33 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:34 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Special:Contributions/Rainbow_Dashes_Clop_Fetish| :/ ]] <-- is a link
18:34 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:34 <Kq head> Ewww
18:34 <Ozuzanna> it was a user ib locked
18:34 <Ozuzanna> i blocked*
18:35 <Kq head> well, why would ye go an' do a thing li'e that?
18:35 <Coelacanth0794> khi
18:35 <Ozuzanna>
18:36 <Coelacanth0794> posted that a bit earlier
18:36 <AnselaJonla> Stinko, that was bad and wrong and AGF next time
18:37 <Kq head> the magic word for escaping a pokeball is "Trolololol"
18:37 <Kq head> every time a legendary breaks out after 3 shakes it is trolling you deliberately
18:37 <Ozuzanna> kq i reported the game for disruptive behavior 
18:37 <Ozuzanna> hopefully it gets muted
18:37 <Stinkowing> uhh...
18:37 <Stinkowing> what?
18:37 <AnselaJonla>
18:37 <AnselaJonla> AGF
18:38 <AnselaJonla> The IP was correct
18:38 <Stinkowing> ohh, it was...?
18:38 <Stinkowing> I...hold on
18:38 <AnselaJonla> Yeah
18:38 <Stinkowing> I guess I misunderstood what they were making a point of
18:38 <Coelacanth0794> if you mean the news banner during bol videos those are jokes
18:38 <AnselaJonla> There's a mock news report at the end, Stinko
18:38 <Stinkowing> I saw them as trying to rationalize sailing being real, the IP
18:38 <AnselaJonla> With a "breaking news" banner
18:38 <Coelacanth0794> iirc one was IMAGE OF TUSKA APPEARS ON TOAST or something
18:38 <Stinkowing> my bad
18:38 <AnselaJonla> Muddy Puddle, Coel
18:39 <Coelacanth0794> ok thanks
18:39 <Coelacanth0794> one involved sara shaving his beard for charity then immediately regrowing it
18:39 <Kq head> why doesn't he just turn the beard into money
18:40 <Ozuzanna> kq because hes a bad pker
18:40 <Kq head> venusaur fainted D:
18:40 <Kq head> amg venusaur its just an earthquake u can survive it
18:40 <Kq head> it's just a dragon pulse followed by crunch x2 followed by an earthquake
18:41 <Coelacanth0794> oz is too nub to finish mpd
18:41 <Stinkowing> Look, I didn't understand what the IP was talking about, tbh, Ansela...please don't be upset with me D=
18:42 <Ozuzanna> mpd? Wat
18:42 <Kq head> missing presumed dumb
18:42 <AnselaJonla> I'm just amused coz it's normally me who gets jumped on for not assuming good faith
18:42 <Ozuzanna> >i play rs anymore
18:42 <AnselaJonla> And this time it was me who went to check the vid out
18:42 <Ozuzanna> >>I play eoc rs in particular than any rs
18:42 <TonyBest100>
18:43 <Kq head> assume bad faith
18:43 <Kq head> assume bad wolf
18:45 <Coelacanth0794> ozzy is nub in general
18:45 <Kq head> stop being meanies
18:45 <Ozuzanna> assume bad faith
18:45 <Ozuzanna> assume zaros cos no other god likes him so his faith is bad
18:45 <Ozuzanna> ifyouseewhatididthere
18:46 <Coelacanth0794> zaros maybe was there
18:46 <Coelacanth0794> i didnt see the smoke though
18:46 <Coelacanth0794> so for me quest was glitched
18:46 <Coelacanth0794> probably a java thing.
18:47 <Kq head> the zygarde is adamant with max def, speed... and sp atk
18:47 <Kq head> oh well 2 out of 3
18:47 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:47 <Kq head> i would reset for shiny but they'll probably make a sequel/3rd game anyway so i'll get shinies there if they are possible
18:48 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
18:53 -!- Smithing has left Special:Chat.
18:53 <Ozuzanna> or you can just hax
18:53 <Kq head> i dunno, i don't see any shiny yveltal footage anywhere
18:53 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:54 <Kq head> search shiny yveltal and you'll see green, blue, purple, all kinds of colours, because nobody actually knows yet
18:54 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:54 <Kq head> so even the hackers probably don't have it
18:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:56 <Ciphrius Kane> What levels are the second leader's pokemon?
18:56 <TyA> weak saus
18:57 <TyA> I didn't do much out of battles training and it was easy
18:57 <Ciphrius Kane> I didn't realise "weak saus" was a level
18:57 <Kq head> what level are yours
18:57 <TyA> I'm in talks with Webster about adding it to the dictionary
18:58 <Ciphrius Kane> Hows about you just tell me what level they are?
18:58 <Kq head> i forgot them
18:58 <TyA> I did too
18:58 <Kq head> i only lost once in the playthrough... to a battle girl's Throh
18:58 <Ciphrius Kane> "weak saus" is not a level
18:58 <Kq head> throh is op as hell when you have unevolved pokemon
18:58 <TyA> But it wasn't a hard battle with little outside of the battles along the way
18:59 <Ciphrius Kane> So in other words you're not going to answer my fucking question?
18:59 <Kq head> can't answer it
18:59 <Kq head> it was harder than the other gyms though
18:59 <TyA> In other words, we don't know the fucking answer to your fucking question.
18:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:59 <TyA> Just that you should be fine 
18:59 <Ciphrius Kane> So why not say that?
18:59 <Kq head> i know he had an amaura... i think
18:59 <Kq head> and 1 other pokemon
19:00 <TyA> Forgive me for considering you'd be happy to hear that 
19:00 <Ciphrius Kane> Tyrunt by any chance?
19:00 <Kq head> no
19:06 -!- TyA has left Special:Chat.
19:07 <AnselaJonla> [[scan clue]]
19:07 -!- TyA has joined Special:Chat
19:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:09 <Spineweilder> hmm
19:13 <AnselaJonla> Any sysop want to do something?
19:14 <TyA> What needs to be done?
19:14 <Suppa chuppa> sure
19:15 <AnselaJonla> - fully protect please; can never be a legitimage file name
19:16 <AnselaJonla> ty Ty
19:16 <Suppa chuppa> weird
19:16 <Suppa chuppa> the log says upload=sysop
19:16 <Suppa chuppa> but the protect page doesn't show that 
19:16 <Suppa chuppa> whatever, lol
19:18 <Ciphrius Kane> Have they released the FAQ for MPD?
19:20 <AnselaJonla> ~test
19:20 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
19:20 <TyA> ~status
19:20 <TyBot> The GE Updater is not running!
19:21 <TyA> ~die
19:21 -!- TyBot has left Special:Chat.
19:21 <AnselaJonla> Meanie!
19:21 <Ciphrius Kane> And if they haven't, can somebody please ask if that cabbage is Brassica or not?
19:21 <Ciphrius Kane> Yeah, Tyler is a meanie
19:21 <TonyBest100>
19:22 <Spineweilder> coel
19:23 <Cblair91> D:
19:23 <TyA> /me apologies he decided to update the box TyBot is running on
19:23 <Cblair91> !seen RSChatBot
19:23 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 12 hours, 22 minutes and 39 seconds ago.
19:23 <Cblair91> Been a while since anybody used him D:
19:23 <TonyBest100> Nice way to freak a kid out lol
19:23 <TyA> !tell Cblair91 Hii
19:23 <RSChatBot> I will tell Cblair91 this next time I see them
19:24 <Cblair91> HAI!
19:24 <RSChatBot> Cblair91: <TyA> Hii
19:24 <Ciphrius Kane> I thought RSCB was a her
19:24 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
19:24 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 13 hours, 27 minutes and 49 seconds ago.
19:24 <Cblair91> !tell TyA -sends lick-
19:24 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
19:24 <AnselaJonla> !seen Haidro
19:24 <RSChatBot> I last saw Haidro 8 hours, 14 minutes and 51 seconds ago.
19:24 <TyA> That is creepy
19:24 <RSChatBot> TyA: <Cblair91> -sends lick-
19:24 <Cblair91> !tell TyBot -sends ponies-
19:24 <RSChatBot> I will tell TyBot this next time I see them
19:25 <TyA> !tell Cook_Me_Plox hello
19:25 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
19:25 <Cblair91> lulz
19:25 <Cblair91> i think bot wil have to ignore tya D:
19:25 <Cblair91> !ignore TyA
19:25 <RSChatBot> Ignoring TyA
19:25 <TyA> :(
19:25 <Cblair91> wait wut
19:25 <TyA> !unignore TyA
19:25 <Cblair91> i swear we had a system to stop it ignoring mods and/or devs
19:25 <TyA> :(
19:25 <Cblair91> WHO BROKE DAT TY
19:25 <TyA> It would be silly not to ignore mods
19:25 <TyA> Since some wikis
19:26 <TyA> *cough*CP*cough* have mods to ignore
19:26 <Cblair91> Well even then, it isn't allowed to ignore devs
19:26 <TyA> /me shrugs
19:26 <Cblair91> And last I remembe ryou is a dev?
19:26 <Cblair91> !unignore TyA
19:26 <RSChatBot> Cblair91: No longer ignoring TyA
19:26 <TyA> I is
19:26 <Cblair91> You is not :O
19:26 <Cblair91> 1 contrib last I checked
19:26 <TyA> And it was a nice one
19:26 <Cblair91> sec
19:27 <Cblair91> 6 commits
19:27 <Cblair91> holy cabbage
19:27 <Cblair91> saccty: 185
19:27 <Cblair91> me: 83
19:27 <Cblair91> D:
19:28 <Spineweilder> hmm
19:28 <TyA> Kris: I have the 3rd most contributions, so I beat 2 people.
19:29 <Cblair91> lols
19:29 <Cblair91> madness aint hard nor is cod
19:29 <TyA> I never said it was a hard thing to do
19:29 <Cblair91> !reload
19:29 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
19:29 <Cblair91> !version
19:29 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
19:29 <Spineweilder> suppa
19:30 <Cblair91> owait
19:30 <Cblair91> I forgot smin D:
19:30 -!- TyBot has joined Special:Chat
19:30 <RSChatBot> TyBot: <Cblair91> -sends ponies-
19:31 <Cblair91> 100 contribs behind sactage :3
19:31 <Cblair91> and i love how !reload works 100% now
19:31 <Cblair91> !reload
19:31 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
19:31 <Cblair91> !version
19:31 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
19:31 <Rwojy> hm
19:31 <Cblair91> !ignore TyA
19:31 <RSChatBot> Cblair91: I cannot ignore one of my owners D:
19:31 <Rwojy> sir owen sonde
19:31 <Cblair91> DER :O
19:31 <Rwojy> i don't see a pun
19:32 <AnselaJonla> Surround sound
19:32 <Rwojy> mebbe
19:32 <Ciphrius Kane> !ignore Cblair91
19:32 <RSChatBot> Ciphrius Kane: I cannot ignore one of my owners D:
19:32 <Ciphrius Kane> Darnit
19:32 <Cblair91> lulz
19:32 <Cblair91> I can do this however ciph ;)
19:32 <Cblair91> !ignore Ciphrius Kane
19:32 <RSChatBot> Ignoring Ciphrius Kane
19:32 <TyA> We can just ban him
19:33 <TyA> !unignore Ciphrius Kane
19:33 <RSChatBot> TyA: No longer ignoring Ciphrius Kane
19:33 <Ciphrius Kane> Yeah we can
19:33 <Cblair91> wat
19:33 <Cblair91> D:
19:33 <Cblair91> But I r behaved
19:34 <Cblair91> TyA: I wonder what the hell sactage did to the server, but !reload works every time now, before it was a 50/50 chance of it not loading latest push
19:34 <TyA> /me shrugs
19:34 <Cblair91> Can't complain really
19:35 <Kq head> /me shurgs
19:36 <Cblair91> Love the new isStaff detectors though :O
19:37 <TyA> if user.isStaff:
19:37 <TyA>     return
19:37 <Cblair91> Aye it's cool, sinc ebefore we only had mod detectors :O
19:42 <TyA> /me wanders off to class
19:42 <Kq head> damn the legendaries for gen 6 have such awesome music
19:46 <Battleben> Oh I love cheating games of chance, especially when I win the jackpot!
19:47 <Battleben> [[File:Strisath.ogg]]
19:49 <Kq head> Sliske could probably hack your account, drop all your bank, replace everything with fake and broken but identical versions that crumble to dust after 6 hours - oh and he took a dump all over them too and turned it invisible so you'll smell bad the whole time - just because why not
19:52 <TonyBest100> Ignoring the quality of the image and the terrible ad on the TV when I took the image, that is my new 28 inch TV :P
19:53 <AnselaJonla> Oh, it was 32 yesterday
19:53 <Kq head> that looks like the tv i have :O
19:54 <TonyBest100> Yeah, the store my dad went to didn't have any 32 inch TV's left, so instead got 28 inch
19:54 <TonyBest100> still a brilliant TV :)
19:55 <Kq head> 4 inches is no big deal
19:55 <Kq head> inb4 ciph says something about what i just said
19:55 <Suppa chuppa> 28 inches is pretty small for a t
19:55 <Suppa chuppa> tv
19:56 <TonyBest100> Its not small
19:58 <Suppa chuppa> idk, my monitor is 27 inches
19:58 <Suppa chuppa> which is large for a monitor
19:58 <Suppa chuppa> but i feel like a tv that size would feel small
19:59 <Kq head> well yeah that is pretty damn large for a monitor lol
19:59 <AnselaJonla> Mine is 32 inches
20:00 <TonyBest100> Still an improvement over my old 16 inch TV which was quite small
20:01 <Battleben> Your TV or your monitor, ansela?
20:01 <AnselaJonla> Both
20:01 <AnselaJonla> I use a telly as a monitor
20:03 <Ciphrius Kane> Tell me Kq, do you really think I was going to make a dick joke there?
20:03 <Kq head> yes
20:03 <Ciphrius Kane> Oh how little you know me
20:03 <Kq head> looks like the yolk's on me
20:05 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
20:05 <Amo Vos> how... is that possible?
20:06 <Kq head> how is what
20:06 <Amo Vos> he gained 300m+ in one day 
20:06 <Suppa chuppa> changed names
20:06 <Amo Vos> hmm ah 
20:06 <AnselaJonla>
20:07 <Kq head> 300m+ in one week*
20:07 <Kq head> the answer is squeal
20:07 <Amo Vos> BEN!!! where's kharsai?
20:07 <Cblair91> I see AnselaJonla disrespecting us welsh :O
20:08 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
20:08 <AnselaJonla> Hey, coulda called you a bunch of inbred sheep shaggers with weird place names
20:09 <Kq head> Scotland is the noisy upstairs neighbour
20:09 <Kq head> according to the onion
20:09 <Cblair91> oyeh, ansela, cuz i totally live in Llanfairpwllgwyngyllgogerychwyrndrobwllllantysiliogogogoch
20:09 <AnselaJonla> Llandudno
20:09 <AnselaJonla> Aberystwyth
20:10 <Cblair91> could be worse
20:10 <Cblair91> could be thai living in Krungthepmahanakornamornratanakosinmahintarayutthayamahadilokphopnop- paratrajathaniburiromudomrajaniwesmahasatharnamornphimarnavatarnsathit- sakkattiyavisanukamprasit
20:10 <Kq head> What it says: fywgglliygswyhry
20:10 <Kq head> How it's pronounced: Beer
20:10 <Cblair91> I can actually say the longest welsh town D:
20:10 <Cblair91> IM BECOMING A LOCAL ;(
20:12 <AnselaJonla> Abercwmboi
20:12 <Battleben> That pics from my alt that doesn't have Kharshai, sorry
20:12 <AnselaJonla> Blaenau Ffestiniog
20:12 <AnselaJonla>
20:12 <Cblair91> What are you trying to say Ansela o.o
20:12 <Cblair91> Orite
20:12 <AnselaJonla> Wales has weird place names
20:12 <Cblair91> Wel lteh names where I live are fairly normal :D
20:13 <Cblair91> Like Porth, Pontypridd, Cardiff, Rhondda, Penrhys
20:13 <AnselaJonla> Llanfair is just the weirdest of the lot
20:13 <Kq head> what the heck is super training
20:13 <Ciphrius Kane> Heh, Scotland has some weird place names as well
20:13 <AnselaJonla> Gaylord Place
20:13 <Ciphrius Kane> Like Finzean, how do you pronounce that?
20:13 <Cblair91> You ever been to Blair castle in Scotland?
20:13 <Cblair91> >:F
20:13 <Ciphrius Kane> Oh no, she found a place with gay in the name...she'll be laughing non stop for hours now
20:13 <TonyBest100> wtf at this weird scene in Pokemon X and Y
20:14 <AnselaJonla> Cblair91 - I can go one better
20:14 <AnselaJonla> My mum used to LIVE at Blair Atholl
20:14 <Cblair91> Us blairs ruled the scotish highlands once apon a time :O
20:14 <Coelacanth0794> hello
20:14 <AnselaJonla> Actually IN the castle
20:14 <Cblair91> meh D:
20:14 <Cblair91> I been aboard the SMH Blair
20:15 <Kq head> lol haunted building in lumiose city
20:15 <Ciphrius Kane> So nobody going to try and pronounce Finzean?
20:15 <Kq head> is there any items in that building or is it not worth my time
20:15 <Cblair91> Is it said like Fchnizchean?
20:15 <Kq head> like an old gateau or something
20:15 <Coelacanth0794> spine, did you add any feathered edges to armadyl?
20:16 <Cblair91> Fìnnean
20:16 <Ciphrius Kane> No Cblair
20:16 <Cblair91> Not even Fìnnean?
20:16 <Ciphrius Kane> Maybe Finnean
20:17 <Cblair91> no
20:17 <Cblair91> Fìnnean
20:17 <Cblair91> The I is indented D:
20:17 <Ciphrius Kane> Fing-in
20:17 <Cblair91> ìììììììììììììììììììììììììììììììììì   ííííííííííííííííííííííííííííííííííí
20:17 <Ciphrius Kane> Now, how about Strachan?
20:17 <Cblair91> dem i's
20:18 <Kq head> how quickly are event pokemon discovered after a game's launch, usually?
20:18 <Cblair91> stræxən
20:19 <Cblair91> A believe it's said D:
20:19 <Ciphrius Kane> Nope, there's no X in it
20:19 <Cblair91> DER IS
20:19 <Ciphrius Kane> Nope
20:19 <Stinkowing> wait
20:20 <Stinkowing> event pokemon have been discovered for X and Y?
20:20 <Ciphrius Kane> Straun, like strong
20:20 <Stinkowing> *just got back*
20:20 <Ciphrius Kane> Aye, there's a Torchic
20:20 <Kq head> no they haven't, i don't think
20:20 <Stinkowing> oh
20:20 <Stinkowing> not what I meant, Ciph
20:20 <Kq head> that's why i'm wondering
20:20 <Stinkowing> I meant like...stuff like Mew, Celebi
20:20 <Stinkowing> nintendo-only events
20:20 <Ciphrius Kane> Kq, they usually get announced at some point
20:20 -!- Mr.WhiteHat has left Special:Chat.
20:20 <Stinkowing> I got the Torchic
20:20 <Battleben> Fuswell should be back tommow, yey
20:21 <Kq head> the d/p event legends were discovered waaay before their events were released, right?
20:21 <Cblair91> DP?
20:21 <Kq head> diamond/pearl
20:21 <Ciphrius Kane> DiaPea
20:21 <Cblair91> oh thank god
20:21 <Cblair91> /me wipes forehead
20:21 <Cblair91> thought you meant the other type >.>
20:21 <Suppa chuppa> Dirty mind there, Cblair91?
20:21 <Cblair91> SHADDUP
20:21 <Suppa chuppa> lol
20:21 <Cblair91> i was on abul
20:21 <Cblair91> duala err
20:22 <Cblair91> dual
20:22 <Kq head> dual chop
20:22 <Cblair91> /me thinks of the best excuse
20:22 <Battleben> This would make a good Forum avatar if anyone wants it
20:22 <Cblair91> dual poer?
20:22 <Cblair91> power*
20:22 <Kq head> also if i'm not mistaken, they frequently hinted at event pokemon in the games through npc dialogue and such
20:23 <Suppa chuppa> reminds me of this thread:
20:23 <Kq head> darkrai - the kid in canalave said "Dark... is watching me"
20:23 <Kq head> shaymin - that goth girl is looking for it
20:23 <Kq head> arceus - "the original one"
20:24 <Kq head> i was still very disappointed that the chamber of emptiness was basically empty
20:24 <Battleben> byeee
20:25 <Coelacanth0794> cya
20:26 <Battleben> Sliske is watching
20:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:26 <Kq head> "No, you're not the one..."
20:26 <Kq head> what if the ghostly girl in the creepy pokemon scene that tony linked *is* a pokemon
20:26 <Kq head> like the zorua disguised as a person
20:27 <Cblair91> /me shoots himself
20:27 <Kq head> and it's looking for "the one" whatever that means
20:27 <Kq head> the one with the... item??
20:30 <Kq head> "Huhuhu... This is the Unopenable Room... I took a mop, see, and barred the door..." - A man in Hotel Richissime, Lumiose
20:34 <Kq head> "Oh, this pillar... It's so thick!" - ??!?!?
20:34 <Spineweilder> That's what she said
20:34 <Kq head> lol and there's a furfrou marking its territory in the hotel
20:35 <Coelacanth0794> eh spine?
20:35 <Spineweilder> hai
20:35 <Kq head> a girl in a hotel bathroom gave me a TM
20:35 <Coelacanth0794> did you do feathery for all of armadyls image
20:35 <Spineweilder> all the parts that required feathery
20:35 <Coelacanth0794> kinda looks like you didnt
20:36 <Spineweilder> for feathered edges i put radiius as 4
20:36 <Coelacanth0794> did you on the main of the bottom flight feathers?
20:36 <Kq head> sorry for a second i read that as "feathered eggs"
20:36 <Coelacanth0794> like red/brown feathers at his wings
20:36 <Spineweilder> ya
20:36 <Coelacanth0794> hm
20:36 <Coelacanth0794> alright
20:36 <Spineweilder> HMM
20:36 <Coelacanth0794> and the spots on the inside thta needed trans?
20:37 <Spineweilder> MHMMM
20:37 <Coelacanth0794> mk.
20:37 <TonyBest100> how the hell is this even possible
20:38 <Kq head> for a second i thought he died riding the motorbike
20:38 <Coelacanth0794> by game physics ofc
20:38 <Kq head> and i was gonna say "that glitch is fucked"
20:38 <Kq head> but yeah, those physics are just awesome
20:38 <TonyBest100>
20:39 <Coelacanth0794> i see you found r/gamephysics
20:39 <TonyBest100> Found, Nah I knew of it for ages, that 1st link with the bike wasnt from /r/gamephysics
20:40 <TonyBest100> was from /r/GrandTheftAutoV
20:40 <Kq head> "The 40th wedding anniversary is the ruby anniversary, and the 4th is sapphire."
20:40 <Kq head> gen 3 remakes confirmed
20:40 <Kq head> 45th*
20:40 <Coelacanth0794> both your most recent links are from gamephysics in some way
20:41 <TonyBest100> Lol at this
20:45 <Coelacanth0794>
20:46 <TonyBest100> I linked to that earlier
20:47 <TonyBest100> Delete
20:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:57 <Stinkowing> [[mpd]]
20:57 <AnselaJonla> Please block
20:58 <Kq head> lol mewtwo's battle theme is a remix of the kanto battle theme, sweet
20:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:59 <Jlun2>
20:59 <Jlun2> this still needed now that the boss is like easy as heck?
21:01 <Jlun2> I'm gonna do the quest now and find out 
21:06 <Suppa chuppa> no, not needed
21:09 <Jlun2> ok. ill remove it from article
21:09 <Suppa chuppa> alright, deleting
21:12 <Stinkowing> it says the combat scales to my level
21:12 <Stinkowing> but it doesn't say what levels the wights are if they are
21:12 <Suppa chuppa> their levels don't scale
21:12 <Suppa chuppa> the hitpoints do
21:12 <Stinkowing> oh
21:12 <Suppa chuppa> so... not really effective scaling :P
21:13 <Kq head> their damage doesn't scale either, it's funny
21:13 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:14 <Kq head> i didn't know icthlarin would be a total bro
21:15 <Suppa chuppa> lol
21:15 <Suppa chuppa> yeah
21:16 <Jlun2> ?
21:16 <Kq head> "Yo wassup check out this invite"
21:16 <Kq head> "nah man i heard only gods get invites to the party"
21:16 <Kq head> "lol nuff jokes ok lets go"
21:17 <Kq head> it's like sliske's house party and icthlarin is that loser who nobody wanted to invite
21:18 <AnselaJonla>
21:18 <Kq head> lmao
21:19 <Jlun2> I keep saying "Sliske" as "Slick" :P
21:19 <Kq head> SLISS, kay?
21:20 <Jlun2> ok. "Slicks" got it
21:20 <Kq head> slisck
21:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:23 <Jlun2>
21:23 <Jlun2> "Get good armour (Rune or better), Dragon hide armour, or mage armour (Mystic or better)"
21:23 <Jlun2> T30 armour = good? then why the heck did anyone even needed to safespot this thing before eoc?? did it drained prayer faster or something??
21:23 <Suppa chuppa> low hit chances so the fight was long
21:24 <Jlun2> .......i just beat it afk'd :o
21:24 <Suppa chuppa> lol
21:24 <Kq head> [[Exagred Blood Jorrior]]?
21:25 <Jlun2> huh. so it started out as white. no wonder 
21:25 <Jlun2> momentum + air surge + auto retaliate
21:25 <Jlun2> and it was over as i typed here...
21:25 <Kq head> jlun it's because mage didn't have many options back then
21:26 <Kq head> and the general order is str bonus > atk bonuses > def
21:26 <Kq head> thus mystic > splitbark
21:26 <Jlun2> i guess i can refight what i missed at dom tower eventually...
21:26 <Kq head> pre-eoc was also very easy
21:27 <Kq head> aside from some bosses and higher level stuff
21:27 <Kq head> it basically amounted to carrying lots of food and having high enough levels meaning you can win, which is like how it is now except we don't need as much food
21:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:28 <Jlun2> .........
21:28 <Jlun2> so why did we ever needed to safespot horror quest??
21:28 <Kq head> because pures
21:28 <Kq head> also because you can turn on 100% protect prayers
21:28 <Kq head> avoid the melee, avoid all damage
21:29 <Kq head> in hindsight, isn't it funny people complained about losing 100% protection when it would be illogical because you take barely any damage in eoc?
21:29 <AnselaJonla> Just completed varrock elites
21:30 <Kq head> in comparison to before, where it was needed to avoid losing 2/3 of your hp bar per attack
21:30 -!- Icy001 has joined Special:Chat
21:30 <Jlun2>
21:30 <Jlun2> dropping this wont allow you to pick it back up lol
21:31 <Kq head> what happens if you drop it?
21:31 <Kq head> does it vanish
21:31 <Kq head> or sit on the floor saying "Tough shit, love from Jagex!"
21:31 <Jlun2>
21:31 <Jlun2> I've added that info
21:31 <Jlun2> Note that if you dropped it and wished to pick it back up, it'll say "It is too old and fragile to pick up."
21:31 <Kq head> orb it
21:32 <Jlun2> vanished >.>
21:32 <Kq head> go get 'nother
21:32 <Kq head> orb it
21:32 <BrenRS> [[onyx bolts]]
21:33 <Jlun2> @kq
21:33 <Jlun2> it wont let you. the quest goes on and that npc acts as if he picked it up
21:33 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:33 <Kq head> you should've been prepared n00b
21:33 <Sum1 0 o> the game
21:34 <Kq head> The Game needs more variety
21:34 <BrenRS> Such bad design... all the best money-making methods all involve combat...
21:34 <BrenRS> shouldn't be that way
21:34 <BrenRS> no wonder people don't skill anymore
21:34 <Jlun2> but i had to carry like 12 rocktails just in case i had the misfortune to somehow miss every hit
21:35 <Jlun2> nah jk, but i'll bring the orb on later quests :P
21:35 <Kq head> forking n00b
21:35 <AnselaJonla> [[unicorn stallion]]
21:35 <Kq head> omfg you only get to catch 1 legendary bird in x/y based on your starter? man wtf
21:36 <Kq head> oh well at least it's zapdos...
21:36 <Kq head> zapdos is best bird
21:36 <Jlun2> use wifi and trade with others?
21:36 <Jlun2> or cheat
21:36 <AnselaJonla> matching, opposing or neutral?
21:36 <Kq head> i have like 5 of each anyway
21:36 <Kq head> depends on the number of your starter
21:36 <Kq head> 1, 2, 3
21:36 <Kq head> chespin, fennekin, froakie
21:36 -!- Icy001 has left Special:Chat.
21:37 <Kq head> fennekin has the worst final evo by far
21:37 <Kq head> design-wise
21:37 <Suppa chuppa> BrenRS you there?
21:37 -!- Magasztos has joined Special:Chat
21:37 <Jlun2> why arent god pages buying for mid nor 5%+??
21:38 <Jlun2> urgh...time to go goblin genocide for some clues
21:38 <Suppa chuppa> sounds like that'd take a long tmie
21:40 <Kq head> it does
21:41 <BrenRS> yes
21:42 <BrenRS> if there's a ping sound script for chat.js, let me know
21:42 <BrenRS> so I can use that
21:43 <BrenRS> because I don't even pay attention to this chat much
21:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:43 <Jlun2> there is
21:43 <Jlun2> ask coel
21:44 <Ciphrius Kane> So, went to have a sandwich, and found a rather big spider
21:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:44 <Jlun2> Bow or curtsy in the lobby of the Duel Arena. Equip an iron chainbody, leather chaps and a coif.
21:44 <Jlun2> where is it considered to be the lobby??
21:44 <BrenRS> Coelacanth0794, you think you could send me the st00f to get the ping sound in chat?
21:44 <BrenRS> kthx
21:44 <Ciphrius Kane> The bank area
21:45 <Jlun2> it doesnt seem tobe working
21:46 <Kq head> lol i just thought of an easy way to catch mewtwo...
21:46 <Kq head> use sableye/spiritomb + heal block
21:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:48 <Kq head> neither of those can learn it, but still...
21:48 <Jlun2> bowing next to feldi does nothing. bowing at the other bank area does nothing
21:49 <Jlun2> wearing iron chain, leather chaps and also coif atm
21:49 <Kq head> the lobby should be the main entrance bit
21:49 <Kq head> lol you can buy premier balls at lumiose city
21:50 <Kq head> literally buy premier balls for the same price as pokeballs
21:50 <Kq head> that's awesome
21:50 <Ciphrius Kane> What's the difference between a premier ball and a normal ball?
21:50 <Kq head> premier ball looks different/nicer to some people
21:50 <Jlun2> premier balls were given every 10 pokeballs biught
21:50 <Jlun2> *bought
21:51 <Jlun2> anyway, help?
21:51 <Kq head> yeah, at 2000 each they're basically the most expensive ball
21:52 <Jlun2>
21:52 <Jlun2> no image of a map or anythin doesnt help....
21:55 <Kq head> "According to old tales, these Pokémon are stumps possessed by the spirits of children who died while lost in the forest."
21:55 <Kq head> Is it dark in here or is it just me
21:56 <Jlun2> this particular clue glitched or something??
21:57 <Ciphrius Kane> Check the forums
21:57 <Jlun2> ok
21:57 <Ciphrius Kane> Kq, Pokemon has always been dark like that
21:57 <Kq head> ciph, any idea where to catch a Phantump or do i have to breed a Trevenant
21:57 <Ciphrius Kane> I'll check
21:57 <Jlun2> check gamefaqs?
21:58 <Jlun2> @kq
21:58 <Kq head> people were saying death wing was changed to oblivion wing because it mentioned death
21:58 <Kq head> yet they have no problems with having death in pokedex entries
21:58 <Jlun2> because life is sometimes stupid like this
21:59 <Ciphrius Kane> Route 16
21:59 <Kq head> if i'm interpreting this correctly, Yveltal is basically the apocalypse and end of all life
21:59 <Jlun2>,22,874,64939010
21:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:59 <Jlun2> others are glitching too
21:59 <Jlun2> huh
22:01 <Ciphrius Kane> Ah dear, seems I missed Honedge
22:01 <Kq head> outside that palace
22:02 <Ciphrius Kane> In the tall grass?
22:02 <Kq head> where you looked for the furfrou
22:02 <Kq head> yea
22:02 <Jlun2> ill try the happy lands of rsc
22:02 <Kq head> route 6, i mean
22:05 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:05 <Kq head> you have to trade spritzee and swirlix to evolve em >_<
22:05 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:05 <Ciphrius Kane> How do I get a noibat?
22:05 <Kq head> haven't found it yet
22:06 <Kq head> i'm guessing binacle is version exclusive because it says area unknown :/
22:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:06 <Dtm142> Haha
22:06 <Dtm142>
22:06 <Dtm142> (H)
22:07 <Ciphrius Kane> Route 8 and route 12
22:07 <Ciphrius Kane> Smashy smashy time for Binacle
22:07 <Kq head> oh
22:08 <Jlun2> For some of the tweets, I'm not even sure if "The times is ON IT" is supposed to be part of the sentence of the signature. 0_o
22:09 <Jlun2> @dtm
22:09 <Kq head> clawitzer is a clever name :p
22:12 <Kq head> honestly, as stupid as some of these new pokemon designs are (it's based on PERFUME?!) there are some really clever/awesome ones too
22:12 <Dtm142> I have The Medallion Calls stuck in my head.
22:12 <Dtm142>
22:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:16 <Dtm142>
22:17 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:17 <Dtm142> ^ brentalfloss ought to do a lyrics video for those songs.
22:17 <Dtm142> (H)
22:18 <BrenRS> why's wiki not loading anything??
22:18 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:18 <BrenRS> it's loading and when the page finishes loading, I see a blank page
22:19 <Jlun2> er....budget problems regarding servers?
22:21 <BrenRS> so doing qbd for 12 hours per day = 72m per day = max cash in a month?
22:21 <BrenRS> that doesn't seem right..
22:22 <BrenRS> 6m per hour seems too good to be true
22:22 <Kq head> and even then you still can't afford a christmas cracker within a month
22:22 <BrenRS> if that's the case I'll camp qbd and start putting money in spirit shards lol
22:22 <BrenRS> so?
22:22 <BrenRS> it will get me a white phat
22:22 <BrenRS> I'll eventually try for a phat set
22:22 <Suppa chuppa> BrenRS
22:22 <BrenRS> that's possible in a year
22:22 <Jlun2> @bren
22:22 <Jlun2> 0_o
22:22 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:22 <Suppa chuppa> if wikia ever loads
22:23 <Kq head> that's a lotta money
22:23 <Jlun2> omg thanks for telling me this 
22:23 <BrenRS> partyhat set in 1 year isn't bad
22:23 <Jlun2> that'll sure cut alot of time needed to get my 1b goal
22:23 <BrenRS> you make 24b per year if you stick to doing qbd for 12 hours per day
22:25 <BrenRS> omg wiki [email protected]@@@@
22:27 <Kq head> ciph, any idea where i get swirlix/spritzee?
22:27 <Jlun2> wait....have you tried it yet?
22:27 <Ciphrius Kane> Give me a sec
22:28 <Ciphrius Kane> Route 7 in X
22:28 <Ciphrius Kane> Else friend safari
22:31 -!- Magasztos has left Special:Chat.
22:31 <Kq head> gonna see if i can find xerneas on the gts
22:31 <Jlun2> @bren
22:31 <Jlun2> where did you find the method\
22:31 <Jlun2> link?
22:31 <Kq head> i'll probably need a lvl 9 reshiram ;)
22:32 <Suppa chuppa> looks like wiki's back up
22:32 <Jlun2> how is this chat working??
22:32 <Suppa chuppa> it's separate
22:35 <BrenRS>
22:35 <BrenRS> that's assuming you can do a kill in 2.4 minutes
22:35 <BrenRS> which I can't do
22:35 <BrenRS> takes me like 5 mins per kill
22:35 <Suppa chuppa> wtf really?
22:36 <BrenRS> yeah
22:36 <Suppa chuppa> i usually do 3 minutes and that's without turm
22:36 <BrenRS> O_O
22:36 <BrenRS> idk what the technique is..
22:36 <Suppa chuppa> what abilities do you use?
22:36 <BrenRS> I use berserk and stuff
22:36 <Suppa chuppa> i don't use any ults
22:37 <BrenRS> what do you use? drygores?
22:37 <BrenRS> or ascensions
22:37 <Suppa chuppa> yeah
22:37 <BrenRS> drygore rapiers?
22:37 <Suppa chuppa> yeah
22:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:42 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:43 <Suppa chuppa> anyway
22:43 <Suppa chuppa> i completely forgot to see what it looked like on oasis
22:43 <Suppa chuppa> apparently it's cut off
22:44 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:48 <Ciphrius Kane> Has the MPD FAQ come out yet?
22:50 <Suppa chuppa> not that i know of
22:50 <Ciphrius Kane> Cause we really need to find out if that damn cabbage is a god or not
22:56 <Suppa chuppa> lol
22:57 <Jlun2> Not sure about it's godhood, but I'm sure its a genetically surprior cabbage
23:01 <TonyBest100> no MPD FAQ yet
23:02 <Kq head> you know which new pokemon's name really bothers me?
23:02 <Kq head> Diggersby.
23:03 <Kq head> it should be some kind of portmanteau of digger and bunny, but... 'by'.
23:03 <Jlun2> reminds me of "kirby" for some reason
23:03 <Jlun2> and not a bunny
23:03 <Jlun2> not even close
23:03 <Kq head> Bunnelby was odd, but diggersby is even odder
23:03 <Kq head> diggersby sounds like a surname
23:04 <Jlun2> .....
23:04 <Jlun2> Jack Diggersby?
23:05 <Kq head> Diggery, Digunny... Rabbitdig.
23:05 <Kq head> Nope, they chose Diggersby.
23:06 <Jlun2> rabigger
23:06 <Jlun2> nah, sounds like a disease
23:06 <Kq head> Bunnelby sounds like bunny + elbow, which makes sense because it has arm-like ears
23:06 <Jlun2> digunny is okay. rabbitdig is just awful kq
23:06 <Kq head> it was a joke
23:07 <Kq head> based on Talonflame
23:07 <Jlun2> .....i thought it was based on this
23:07 <Jlun2>
23:08 <Jlun2> or something similar
23:09 <Kq head> no, i mean seeing as pokemon names don't necessarily have to be two words vaguely combined
23:10 <Kq head> vileplume, voltorb... talonflame
23:10 <Kq head> or they could've gone with something ear-related
23:11 <Kq head> Digears
23:11 <Kq head> no wait that's terrible
23:11 <Kq head> like-minded folk
23:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:16 <TonyBest100> The only reaction to this image is this gif:
23:16 <Kq head> Deludamol = Mol Man as a pokemon
23:17 <TonyBest100> Thats the drug you have to get for Trevor's mom :P
23:17 <TonyBest100> and yes... He is horribly terrified of upsetting her
23:18 <Jlun2>
23:19 <Jlun2> @kq
23:19 <Jlun2> A mole druggie as a pokemon - a great thing for kids to see
23:20 <Kq head> yeah well we'll just give it insomnia ability and say it's always digging for rocks that smell funny
23:21 <TonyBest100> One weird staring contest
23:21 <Kq head> espurr creeps me out
23:22 <Kq head> it looks permanently stoned with no idea where it is
23:22 <Ciphrius Kane> You been letting it take dwarfweed again?
23:23 <Jlun2> Let's play Rockman for the NES? ;)
23:23 <Kq head> ciph what is your opinion of 'Diggersby'
23:24 <Jlun2>
23:24 <Jlun2>
23:24 <Jlun2> (facepalm)
23:24 <Jlun2> (facepalm)
23:24 <Kq head> megaman w/ a gun
23:26 <TonyBest100> both box arts sucked
23:26 <TonyBest100> and so does Capcom for never releasing a new Mega Man
23:26 <Kq head> the first one looks like a movie trailer
23:26 <Kq head> with the realistic dr wily in the background
23:26 <TonyBest100> Now Mighty No.9 is coming
23:27 <Jlun2> entirely/mostly funded by fans
23:29 <Ciphrius Kane> Eh, don't really have one Kq
23:30 <Jlun2>
23:30 <Jlun2> stop making robots look humanlike for no real reason guys! It's not only expensive, but creepy as heck
23:30 <Jlun2> I mean, whats wrong with something simple like this
23:30 <Jlun2>
23:30 <Jlun2> ??
23:30 <Kq head> i mean the name
23:30 <Kq head> diggersby is a cool pokemon but that name
23:31 <Kq head> the 'b' seems out of place
23:31 <Kq head> now imagine how it'll be said in the anime with a stereotypical redneck diggersby saying its own name O_o
23:33 <TonyBest100> but people like Megaman and Mighty No.9!
23:34 <TonyBest100> Capcom have made a HUGE mistake on not allowing any new megaman games through
23:34 <Jlun2> @kq
23:34 <Jlun2> I'm just waiting for the day names become so strange that everytime it is repeated by said pokemon, it'll cause me to laugh hysterically
23:34 <Kq head> lol i knew clauncher was a shrimp >_>
23:34 <Kq head>
23:34 <Kq head> not a lobster
23:34 <Kq head> i saw it and thought shrimp but then noticed the claws
23:36 <Jlun2> @tony
23:36 <Jlun2> has any of the megaman story lines ever concluded?
23:36 <Jlun2> brb
23:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:36 <Kq head> btw there's a pokeradar in x/y and chaining still works, maybe can find shinies with it
23:36 <TonyBest100> Doubt it
23:37 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:37 <TonyBest100> the only recognition Megaman is getting lately is being within Super Smash Bros Wii U / 3DS
23:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat